

# "Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП

Форма "Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП собственности

Регион Москва

Телефон (499) 255-98-54

ИНН 7724231340

ОГРН 1037700088678

ОКПО 38983442

OKATO 45277598000

Расшифровка Хорошевский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.6	Основной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

## Контракт № 37 опубликован 09.01.2013

Сумма	495600 RUB
Заказчик	Московской области Мытищинский центр занятости населения, Государственное казенное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

### Финансирование

Источник бюджет Московской области

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7492060
Наименование	Услуги по охране здания

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП в ЕГРЮЛ были произведены 29.01.2003. Компания "Закон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью ЧОП зарегистрирована по адресу 123007, г Москва, шоссе Хорошевское, д 1, пом V и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7724231340, ОГРН 1037700088678, ОКПО 38983442.